K-u4yHble uyncna

Bsoa: INPUT. TXT
BoiBOa: OUTPUT. TXT
Bpems pa6orsi: 10 cexyHpa

Tpe6yeTcsl BBIYUCIIUTHE KOJIHNYECTBO N-3Ha‘{HbIX quceJll B CHCTEME CUHCICHHUA C
ocHoBaHueM K, Takux, 4TO UX 3aIUCh HE CONEPKUT ABYX MOAPSAN UAYLIUX HYJIEH.
Orpannyenust: 2 <K <10; 1 < N+K < 18.

Bxo0Hbie OaHHbIe

Bo BxomHom ¢aiine INPUT. TXT conmepskatcst uncina N u K B necarnynolt 3amucy,
paszeneHHble TPOOEIOM MITH NEPEBOJOM CTPOKH.

Bbix00HbIe OaHHbIe

[Iporpamma noskHa Beigath B (aitn OUTPUT. TXT mckoMoe 4UCIO B AECATUIHON
3aIUCH.

lMpumepbi 8x00H020 U 8bIXOOHO020 halisioe
INPUT.TXT: OUTPUT.TXT:

2 90
10



